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                                          ΣΩΛΗΝΑΡΙΑ ΣΥΜΒΑΤΑ 

                 ΓΙΑ ΤΗ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΔΕΙΓΜΑΤΩΝ                                                                                 

(2η ενημέρωση) 

 Σε συνέχεια της προηγούμενης ενημέρωσης (20/5) σχετικά με τα συμβατά σωληνάρια για τη με-

ταφορά δειγμάτων, συνοψίζουμε τους κανόνες και τις οδηγίες σε μια εκ νέου ενημέρωση, προ-

κειμένου να επιτευχθεί η άρτια και επιτυχημένη εφαρμογή της αναβάθμισης του εργαστηρίου, με 

απώτερο σκοπό τη βελτιστοποίηση του εσωτερικού λειτουργικού κόστους του MEDISYN και τη 

μετατροπή του σε παροχές προς τα μέλη μας.  Στόχος είναι η καλύτερη δυνατή διαχείριση των 

δειγμάτων, η γρηγορότερη απόδοση των αποτελεσμάτων, η εξασφάλιση της ποιότητας όλων 

των εργαστηριακών φάσεων και η βελτιστοποίηση του λειτουργικού κόστους. 

 Από 25.9.2015 και μετά δεν θα είναι αποδεκτό κανένα άλλο είδος σωληναρίου εκτός των 

παρακάτω αποδεκτών. 

 Τα δείγματα που θα αποστέλλονται με άλλο τύπο σωληναρίου μεταφοράς, μη αποδεκτό, θα χα-

ρακτηρίζονται ως ακατάλληλα και δεν θα προχωρά η ανάλυσή τους.  

 Οι τιμές κοστολόγησης των αποδεκτών σωληναρίων είναι εξαιρετικά ανταγωνιστικές και επιδο-

τούνται από τον MEDISYN προκειμένου να επιτευχθεί η καλύτερη δυνατή αποδοτικότητα του εγ-

χειρήματος. 

 Πλήρης περιγραφή, συνθήκες, τιμές και τεχνικές προδιαγραφές υπάρχουν στο 1ο Ενημερωτικό 

Σημείωμα. Για οπoιεσδήποτε άλλες πληροφορίες χρειάζεστε, μπορείτε να επικοινωνείτε με το 

Εμπορικό τμήμα και τη Γραμματεία Εργαστηρίου. 

                                                                                                                       

                                                                                                                             

ΔΕΙΤΕ ΣΤΗΝ ΠΙΣΩ ΟΨΗ ΤΑ ΑΠΟΔΕΚΤΑ ΣΩΛΗΝΑΡΙΑ 

ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ  

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ! 



ΓΙΑ ΟΡΟ & ΠΛΑΣΜΑ  

Κωδικός Σωληναρίου: 05.00415 

Κωδικός Πώματος: 06.00026 

ΓΙΑ ΓΕΝΙΚΗ ΑΙΜΑΤΟΣ 

Κωδικός Σωληναρίου & Πώματος: 05.00211N 

ΓΙΑ ΟΥΡΑ 

Κωδικός Σωληναρίου: 05.00416 

Κωδικός Πώματος: 06.00027 

 


